

Яруллина И.И. Разработка урока "Welcome to the Universiade 2013"

Послан Яруллина Ильгина Ильдусовна - 03.03.2014 08:56

Универсиада 2013 стала для Казани грандиозным событием. Тысячелетняя столица Татарстана за несколько лет превратилась в центр духовного и культурного развития, в центр спортивной державы. Очень актуально познакомить школьников с этим событием. В конспекте представлены история универсиады, знакомство с основными символами, видами спорта, которые будут проводиться во время универсиады в 2013 году.

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/Yarullinall_lesson-20140303-2.rar

=====